【404文库】翻书侠西木 | 一对被"误判"阳性的上海夫妻的崩 溃

chinadigitaltimes.net/chinese/679313.html

2022年4月11日

文章总汇:上海疫情

相关阅读:投资启示 | 骇人的录音!被"误判"阳性一家人的挣扎



以前看《国产凌凌七》的时候,对大师兄的一句台词印象很深:你们居然诬陷一个瞎子,说他 偷看国防机密。结果,不等大师兄说完,一连串子弹就穿堂而过了。从大师兄的临终遗言里, 我们可以看出,这背后是一个"指鹿为马"、草菅人命的"阴谋"。

一个瞎子怎么可能偷看国家机密呢?很显然,要么就是大师兄是个替死鬼,要么就是执法人员 枉顾人命,只管交差,至于别人的死活关自己何事?

以前觉得荒诞好笑,是因为这里面是一种黑色的幽默,是对某一种现象的讽刺。但随着社会阅 历的增多,却越来越觉得这句黑色幽默的台词背后有着一种残酷的悲凉。正如现实中那张绵密 结实的无形之王,随便按个罪名就能置人于死地。纵使大家都知道那是虚构妄加的,但仍然什 么也改变不了。

就像今天在朋友圈听的这一段录音里,似乎就有这样的妄加和无奈。(提示:视频内容比较激 烈, 请慎听)

一对夫妻被误诊"阳性",防疫人员上门,要把一家人运到方舱隔离,但这对夫妻告诉防疫人 员,他们其实阴性,是医院检测信息出错了,把其他人的阳性信息安在了他们头上,并称有跟 医院沟通确认的录音。发现错误后,他们申请核酸复测,但多天过去了,也没人来复测,却等 来了转运的人员上门。

他们坚决不同意去方舱,因为那样就真的阴变阳了。但防控人员执意要执行运送任务,让他们 到方舱之后再继续申诉,夫妻俩坚决不同意,并一再告知,他们有阴性的检测报告,是医院搞 错了,他们请求复检,如果确实是阳性,他们没二话,但如果防疫人员拿不出能证明他们是阳 性的报告的话,他们是坚决不同意去方舱的。

可是,执法人员态度同样很坚决,表示:他们只接到上级的转运的任务,没有接到复测的任务,所以,他们申辩也没有用,必须配合执行,接受到方舱隔离的安排。

这段录音大概有19分钟,核心就是围绕夫妻俩到底是不是阳性,到底要不要去方舱这两个问题展开的。这对夫妻坚称自己是阴性,而且有报告,可以给执法人员看,但执法人员坚称,自己接到的通知就是这对夫妻是阳性,他们不看报告,只执行上级的命令,上级说夫妻是阳性,那他们就必须到方舱去。至于夫妻说的申诉,可以到方舱后进行。

听完录音,我抑郁了一上午,我们可以听到,这对夫妻是有多么的无助和无奈。明明是受害者,是医院把信息搞错在先,而且自己也有阴性的证明,但为什么现在反倒成了自己的不是了?反倒要被拉去方舱了?他们不理解啊,这简直就是"草菅人命"啊。

他们质问说,中国是讲法律的地方的,难道执法人员执法也可以不需要依据和凭证吗?他们要求对方提供自己是阳性结果的报告,这样的要求过分吗?他们要求再进行复检,这样的要求过分吗?

在面对执法人员的"铁面无私"的态度时,这对夫妻的情绪崩溃了,妻子开始还试图与执法人员讲理,甚至在丈夫质问时,她要让丈夫不要激动,但到后面,她自己明显也是崩溃了,她的声调变得尖锐而充满了愤怒,甚至扬言说,如果对方坚决要让他们去方舱,她今天就自杀,让他们把自己的尸体转运过去;而丈夫到后面,除了愤怒之外,也几乎是崩溃而泣了,一个男人,心里该有多大的委屈和不甘,才会在妻子和外人面前如此啊。

在这次疫情中,我们见了太多音频里的"执法如山"的工作人员了,他们以防疫之名,拒绝突发哮喘的病人入院治疗,他们拒绝一个罹患重病的老人的家属离开小区去医院的请求,他们在路上无情地将一个马上就要临盆的孕妇堵截,他们将一辆货车贴上一层又一层的封条,他们殴打试图因为没饭吃而试图逃出去讨生活的可怜人。

总之,他们的理由很充分,为了……多么像啊,简直就是电影的现实翻版。我又想起了大师兄最后的那一嗓子:冤枉啊。你们是不是人,竟然说一个瞎子偷看国家重要信息。疫情之下,人间艰难,都相互体谅一下吧。